

从严从细从实筑牢安全屏障

本报讯(记者 杨扬)7月26日,副市长王连春赴射阳县,检查社会事业领域安全生产工作。

王连春首先来到射阳县海都实验小学,仔细察看学校消防、校车、防溺水、心理健康等方面安全管理措施,并重点深入食堂烹饪间,检查燃气管道、灶具使用及燃气报警装置安装应用情况。他指出,校园安全是学生健康成长、全面发展的前提和保障。要高标准、严要求做好校园安全工作,坚决消

除各类安全风险隐患,加强安全知识普及和培训,切实筑牢校园安全防线,守护学生健康成长。在射阳县振阳医院,王连春先后走进医院食堂、医疗废弃物暂存处等地,实地检查并听取负责人相关情况汇报。他强调,医院人流量大、人员密集,要时刻绷紧安全之弦,全面深入开展隐患排查,落实落细安全防范措施,加快构筑人防、物防、技防保障体系,确保患者和医护人员生命财产安全。

东台市行政审批服务系统党员干部赴陕培训 提升政治能力 优化政务服务

本报讯(许萌 陈明明)为加强队伍建设,增强党员干部政治能力、思维能力和实践能力,7月中旬,东台市行政审批局党委组织该行政审批服务系统党员干部赴陕开展政治能力提升培训。

红色星火,可以燎原。学员们实地参观南泥湾、杨家岭、枣园、延安革命纪念馆、陕甘边革命根据地照金纪念馆、八路军办事处等革命旧址,认真聆听老一辈无产阶级革命家团结带领人民群众舍生忘死、争取民族独立和人民解放的光辉奋斗历程。在枣园革命旧址,全

体党员干部胸戴党徽,整齐列队,重温入党誓词。

走进梁家河,大家通过参观村史馆、铁业社、沼气池、代销点、知青院等地,真实领悟“要为人民办实事”“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”的深刻内涵。

在铜川市耀州区行政审批服务局观摩期间,学员们详细了解耀州区政务服务中心政务大厅功能布局、窗口设置、办事流程、便民服务等情况,双方围绕政务服务标准化建设、行政审批制度改革、优化营商环境等方面进行互动交流。

我市各地开展“盐净护苗 伴爱‘童’行”行动



秦法和作未成年人法治宣讲。 记者 张一轩 摄

本报讯(记者 姚梦 实习生 肖雅)7月20日上午,盐城市妇女儿童活动中心“盐净护苗”工作组联合海龙路社区新时代文明实践站,共同为亲子家庭开展“巾帼护航助成长”护苗2023绿书签行动暑期法治宣讲。活动中,“盐净护苗”宣讲员、市中

级人民法院少年家事庭法官助理秦法和作未成年人法治宣讲,他从普及未成年人保护常见法律知识开始,通过知识问答、视频互动等生动有趣的方式,帮助亲子家庭增强法律意识,提升法律素养。

“作为儿童工作者,我们将开展有

益于青少年精神生活、主题鲜明的公益实践活动,引导教育广大青少年远离“黄”与“非”,增强法治安全意识,自觉抵制不良信息,好读书、读好书,与家庭、社区共同构建起全方位、立体式的“护苗”体系,引导未成年人扣好人生第一粒扣子,保护孩子们健康成长。”盐城市妇女儿童活动中心活动部部长韩翠娟说。

记者了解到,绿书签行动是我国打造繁荣健康有序文化市场环境的主题行动,2023年该项活动的主题是“护苗健康成长,拒绝有害内容”。5月31日,以“盐净护苗 伴爱‘童’行”为题的我市2023年绿书签行动正式启动。启动仪式现场,发布了2023年“盐净护苗 伴爱‘童’行”绿书签行动主题微电影《我们一起晒晒!》和2023年盐城市“绿书签”优秀阅读书单,并组建了一支由法官、检察官、民警、教师、劳模、阅读推广人等组成的“盐净护苗”宣讲队,挂牌成立了20家“盐净·候鸟”工作站,进一步构筑未成年人健康成长的绿色安全保护网。

该项行动自启动以来,在全市范围内形成合力。亭湖区“扫黄打非”办携手南洋镇新时代文明实践所走进南洋镇盐中村,开展了“爱苗护苗 守护

成长”主题活动;盐都区大纵湖镇开展“盐净护苗 伴爱‘童’行”绿书签行动系列活动,多措并举引导青少年“拒绝有害内容,互助健康成长”,养成文明上网的良好习惯;大丰区万盈镇新时代文明实践所在大丰区万盈小学举办的“暑期齐护苗 夏日共成长”主题宣讲暨“非遗·戏曲进校园”活动,引导青少年自觉抵制和远离非法有害出版物和不良网络信息,提高辨识力和自我保护能力。

建湖县上冈镇举办“‘护苗’行动助成长 绿色书签来护航”活动,引导暑假托班小学生养成绿色阅读、文明礼仪、积极向上的良好行为习惯;射阳县安徒生童话乐园太阳书房先后多次举办“护苗”系列宣传活动,通过发放宣传海报、绿书签等形式,引导广大游客朋友积极参与到“护苗”行动中;阜宁县罗桥镇新时代文明实践所组织志愿服务队先后走进青沟初级中学、赵宏本纪念馆和东风社区,开展多种形式的活动,促进未成年人身心健康和全面发展。

此外,“盐净护苗”宣讲员崔雨琛、肖兆玉、周亚婷利用自身影响力,在各类活动中开展主题宣讲,引导社会各界关注未成年人健康成长。

全市重大产业项目现场推进活动举行

(上接1版) 活动开始前,与会代表集中观摩全市招商引资和项目推进情况介绍展板,各板块汇报三季度拟签约、拟开工、拟竣工亿元以上产业项目情况。

持活动,市领导陈璐、陈卫红、吴本辉、杨雪峰、王连春、王娟、高尚德、李东成,市政府秘书长刘光球,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区和市有关部门负责同志等参加。

市九届人大常委会第二十二次主任会议召开

(上接1版)会议指出,要认真落实代表建议办理责任,注重过程加力,凝聚工作合力,完善考核机制,强化结果激励,不断提高议案建议办理率和代表满意率,助力谱写中国式现代化盐城新篇章。要切实增强抓项目的责任感和紧迫感,在思想上高度重视、在工作上提高实效、在服务上强化保障,为

全市经济高质量发展作出更大贡献。要深入贯彻习近平强军思想和党中央决策部署,推进经济建设与国防建设协调发展,强化责任落实,加强相关法律法规执法检查,推动国防教育全面、系统、深入开展。

会议审定并通过了市九届人大常委会第十二次会议有关议题审议意见。

(上接1版)“小时候,爷爷就常常带着我父亲去五条岭填土修坟。”卞康全说,受到雨水冲刷,有的烈士遗骨暴露在外,卞康全就将遗骨整理好重新掩埋。

自有记忆起,卞康全就常常跟随父亲卞华到五条岭来,听父亲讲述从祖父那里听来的烈士们的故事,帮父亲清理陵园的杂草。有一年,卞华对着尚且少年的儿子小心求证:“我总有老的一天,你会接着守下去吗?”“会!”卞康全铿锵有力地回答道。

在祖父、父亲言传身教下,卞康全从小就对安葬在五条岭的烈士有着深厚的情结。他也一直守着自己“会”的诺言,有时与父亲一起,有时独自一人,赶往陵园巡陵、打扫、除草、添土,这样的场景,每日都在重复。“早上我上班,他去陵园,晚上我回来,他还没回来。”卞康全的妻子唐兰女说,“不让他做,他心里不舒服,既然喜欢,就做吧,我支持他就好了。”有一次卞康全有事外出,就让妻子请了三天假,帮他看护五条岭,他说,“我的心里就是放不下。”

烈士陵园中,卞康全总是身着长衣长裤,衣着得体,以示对烈士们的尊敬。静谧的五条岭似乎已成为卞康全的精神归处,他和祖父、父亲一样,日日守着这里,守护先烈英灵的安宁。没有人要求,没有人规定,更没有人强制,“守墓人”一职,像是下家的“传家宝”,从卞德容到卞华再到卞康全,已经传了三代。

千封书信到 四百魂归乡

“小时候总觉得五条岭是个谜,

看不见烈士的亲人来祭拜,也不知道烈士的亲人在哪儿。”待在陵园的时日久了,卞康全与这些抛洒热血的英烈成了“生死之交”,他开始思考:自己像亲人一样守护着的烈士们还有没有亲人?如果有,怎样联系他们的亲人?

1991年,24岁的卞康全在陵园等来了陈同桂烈士的女儿陈继业——第一位来寻亲的烈士亲属,看着陈继业眼眶中的泪水,卞康全萌生了强烈的为烈士寻亲的想法,他想帮助这些英灵魂归故里。

2009年,政府对五条岭烈士陵园再次进行了翻新修整,正式聘任卞康全为“五条岭烈士陵园守墓人”,并组织人力物力四处收集当年盐南阻击战的有关信息,汇编成《难忘五条岭》一书。

也正是这本书,让卞康全为烈士寻亲有了依据。“守,可能太被动了,我不如主动根据《难忘五条岭》的原始信息写信。”于是,他结合书中的信息,查阅大量历史资料,并与盐城、淮安等地党史、民政部门取得联系,先后整理出1029名长眠在五条岭的烈士姓名和资料,通过写信、网上发布以及和媒体、志愿者合作等方式为烈士寻亲。“哪怕就是100封信写出去,只有几封信被烈士家人收到,也能多几位烈士早点回家。”多年来,卞康全共寄出1000多封寻亲信,已帮助近400名烈士找到亲人。

淮安涟水县樊桃成烈士的儿子收到卞康全的信件后,立即赶到五条岭。一位70多岁的老人,双膝跪在五条岭的泥土上,痛哭着说:“儿子不孝,70多年才找到您,才到您的坟前

来祭拜。”这一幕让卞康全印象深刻,“烈士就像一只断线的风筝,在外整整飘落了70多年,这根线终于连上了。”

“长辈们都不在了?”“对,要是还在的话,我把他们带来就好了。”烈士徐增田的侄子徐永书回忆道,“几年前,我们收到了寻亲信才知道,大伯找到了。我真的很感谢卞康全,如果没有他,我们肯定还是找不到大伯的下落。”

见证过一幕幕跨越时空“久别重逢”的感人场景,卞康全更加坚定了为烈士寻亲的信念。“只要有一点儿消息,我都会努力循着蛛丝马迹去找。希望未来有一天,这里的2000多名烈士,都有他们的亲人来祭扫。”

盐城没有山 但有五条岭

一场阻击战,使得这座没有山的城市有了“五条岭”。寻亲者跨越山海,从先辈壮烈的故事中感受到了“五条岭”精神的巍峨和高耸,“五条岭”的故事也被更多的人知晓。

2013年,作为五条岭红色记忆“活档案”的卞康全主动加入红色文化宣讲志愿服务队,开始担任五条岭烈士陵园讲解员,为谒陵群众、组织、团体义务讲解,先后接待社会各界人士350多批次、45000余人次。

今年4月,五条岭烈士陵园陈列馆成功开馆。如今,五条岭烈士陵园已经成为主题突出、特色鲜明、管理规范、红色旅游经典景区、党性教育示范基地、省级爱国主义教育基地和现代生态烈士陵园。每逢清明、烈士纪念日、主题党日,前来五条岭凭吊的机

关党员干部、企事业单位员工、中小学生和广大群众络绎不绝。

记者到陵园采访时,卞康全正在接待一批参观者。盛夏七月,白色长袖衬衫,深色西装长裤,左胸佩戴党徽,后背已洒出一大片汗迹。“我每天抽几个小时练习普通话、梳理历史资料……前来参观的人来自全国各地,我得保证人家能听懂我到底在说什么。”曾经连拼音都认不全的卞康全,如今带有地方口音的普通话讲得愈发流利,红色盐城的历史也能娓娓道来。讲解中,他余光瞥到左胸前的党徽有些倾斜,稍稍停了下,将党徽佩戴端正才继续开始讲解。

不久前,卞康全带串场河小学安龙英雄中队的师生们参观烈士陈列馆,并引导师生祭拜施安龙烈士。“作为新时代的青少年,必须将红色基因发扬光大。”“我要学习先辈们的无畏精神。”……卞康全开心地展示着孩子们在工作日记上留下的参观感悟,欣喜于五条岭的红色精神得到了传承。

从陵园守护者,到烈士寻亲者,如今卞康全又当上志愿讲解员,他的大半生都奉献给了五条岭。他将与陵园相关的一切小心翼翼地珍藏:烈士遗物、访客登记簿、工作日记本、挽联、被退回的寻亲信……他笑着解释每一件物品都有故事,都充满了回忆。

采访结束,五条岭烈士陵园门口,卞康全跨坐在一辆半旧的电瓶车上,挥舞手臂向记者告别。远处,陵园内高耸的纪念碑直指蓝天,碑身上“革命烈士永垂不朽”八个烫金大字,在夏日艳阳的照射下熠熠生辉。

(上接1版)根据省市工作部署,在全区范围内优选种植主体,建设2个5000亩示范片,6个1000亩示范片,示范推广新品种、新技术、新装备。

作为农业生产的主体,农民的生产技术水平直接影响着农业生产效益。盐都区突出生产典型培育,提高示范引领作用,全面提升农业生产经营者素质

水平。该区农业农村部门遴选区内生产基础较好的3个种植主体参加省举办的高产竞赛活动。区内同步举办高产竞赛,充分挖掘全区优质水稻高产潜

力,打造一批超高产典型,培养一批优秀农技人员和高技能种植能手,为水稻生产“推技术、提单产、提质量、提效益”提供技术储备,发挥示范引领作用。



深化全国文明城市创建